## 環境部化學物質管理署 113 年 7 月份重大施政

- 一、7月2日彭執行長啓明主持「國家化學物質管理會報113年第1次諮詢會議」,邀專家學者與民間團體代表委員及部會參與,討論明揚工廠大火精進管理作為、危害性化學品事故應變及校園實驗室化學物質管理等議題。
- 二、7月4日陳副署長淑玲主持「環境用藥殺鼠劑劑型及品類管理研商會議」,邀集環境用藥業者及公會代表,共同探討將一般環境用藥液態、粉狀(顆粒狀)殺鼠劑改為特殊環境用藥管理之可行性,以強化環境用藥殺鼠劑管理。
- 三、7月7日至11日「新加坡化學品管理策略交流」,由謝署長 燕儒率團至新加坡拜訪化學品相關管理單位,交流全氟和多 氟烷基物質管理策略、化學品全球調和制度實施作法、新加 坡化學物質管理基金及規費制度等相關議題。
- 四、7月16日謝署長燕儒主持「全氟及多氟烷基物質(PFAS)管理 行動計畫」跨部會推動小組會議,報告「PFAS 管理行動計 畫(草案)」、消防泡沫禁限用規範落實情形及 PFAS 輿情回 應等議題。
- 五、7月17日假陽明交通大學光復校區辦理北區下半年度「聯防組織訓練研討會」,由謝署長燕儒致詞並主持綜合座談,邀聯防組織參與,就毒化物管理法規及政策、災害防救管理等相關經驗進行交流。
- 六、7月18日辦理「113年綠色化學源頭管理及創新應用工作坊」,邀相關產業業者及學術單位參加,推廣綠色化學創新應用,介紹高風險化學物質之安全替代化學物質搜尋、評估及篩選系統及試用回饋等議題。
- 七、7月19日向行政院陳政務委員金德報告「化學雲的操作及精進措施」。

- 八、7月30日至31日辦理113年「毒性及關注化學物質與環境 用藥管理及環境毒災事故業務檢討會」,與地方環保機關橫 向交流討論,強化毒性及關注化學物質與環境用藥管理及環 境毒災事故相關業務,提升管理層面行政效率。
- 九、「第4屆大專校院綠色化學創意競賽」已於113年6月28日開跑,報名至10月25日中午12時止,為讓各校瞭解本競賽徵選內容、作業流程與申請書填寫等相關事宜,自7月29日起於全臺舉辦6場次參選說明會。
- 十、「第4屆綠色化學應用及創新獎」已於113年7月1日開始報名,報名至9月13日下午6時止,為讓各界瞭解本獎項徵選內容、作業流程與申請書填寫等相關事宜,自7月29日起於全臺舉辦6場次參選說明會。